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629. arctg2 + Y00, CI T on-1 py L cp <163l 12 45— =
21

Eff:o(—l)“@i—mm ahol z € (—o0, ), az integral kozehto értéke 1,605. 633. Csak
a 0 helyen.

13.12. Fourier-sorok

636, T — 4370 ST 637. T2, (—1)F (8 — %) sinks. 638. A Fourier-
sin(2k+1)z

sor = Zk—o i1 vegylik észre, hogy ez a fiiggvény az 636. feladatban sze-
replé fliggvény derivdltja, és a Fourier-sort is megkaphattuk volna ,formélis de-
rivdlassal.” Ehhez a 636. feladatban szerep16 Fourier-sor egyenletes konvergenci-

4jét kellene vizsgélni. 639. b, = (—1)""1:1 5y Dong1 = (—1)”%5, ay, = 0.

640. &30 SRERT 641, b, = E(-1)"1 B, an = 0. 642, A sor 2 —

4 Zn_l sInt 643, 1 — L5 423 (—1)"T1LEnZ 644, Az egyuttha.tok ap =
%o = 2 b = ST a5 - 2, SIS + T (-1)nemne,
646. 25> (1 - (~1)"e )":”ﬁ" 647 A fiiggvény péros. Hasznéljuk az ismert
coskzcosaz = (cos(k + a)z — cos(k — a)z) formulét! A Fourier-sor 2887a (22 +
S (=1)k+lacoske) 648, frjuk a fiiggvényt az f(a:) =z, ha -I<z<3%,és
f(z) =7 —z,ha T <z < 3 alakba. A Fourier-sor Zn—o (2n+1)2 sin(2n + 1)z.
649. Az el8z6 eredmenyt folhaszr_lélva a Fourier-sor £ 3> W cos(2n + 1)z.
(arcsint = § — arccost.) 651. Mivel a Fourier-sor mindeniitt konvergens, kap-
juk, hogy 0 = %2 —4(1 -+ % —-+-), azaz 2211(_;9;2)’: = 7{—; Ezt az
eredményt elemi szdmoléssal is megkaphattuk volna: 1% — 2% + 312 -t =
Gode ) -2d+d+ ) =F-2G+i+ ) =515 =%
652. A Fourier-sort a 638. feladat mintdjara szamoljuk. A Fourier-sor konvergens
(félérint8s feltétell) f(z)-hez (a 0, m pontokban az 1(f(x+0)+ f(z—0)) =0
4tlaghoz). A Fourier-sor > po; % Helyettesitsik a £, %, § értékeket,
az Osszegek rendre 7, %, ﬁg 653. Az itt szerepld fiiggvényekre minden pont-
ban igaz, hogy vagy differencidlhaték, vagy (az esetleges szakadési és torés-
pontokban) léteznek a féloldali derivéltak (azaz a lim(f(z + h) — f(z + 0))/h,
im(f(z — h) — f(z — 0))/(=h), h > 0 hatérértékek. Teh4t a Fourier-sorok konver-

gensek, hatérértékiik f(z), ha f az z-ben folytonos, illetve az %( flz+0)+ f(z—0))
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4tlag ott, ahol f-nek elséfaji szakadésa van. 654. Igen, f differencidlhaté, ki-
véve esetleg a 0 és +m helyeket, de ott is (legaldbbis) féloldalrél differenciél-
haté. 655. Igen, mert a fiiggvény mindeniitt differencidlhaté. 656. A Fourier-
sor mindeniitt konvergens, mert ha = # 0, a fﬁgg\}ény differencidlhatd, a 0-ban’
pedig 1 kitev6jii Lipschitz-feltételnek tesz eleget, hiszen [f(h) — f(0)] < [A].
657. A Fourier-sor mindeniitt konvergens, a 0-ban 1/3 kitev8ji Lipséhitz—feltétel
teljesiil. 660. A Parseval-féle formulét alkalmazhatjuk példdul a 635. feladat-
ban szereplé fliggvényre, az Osszeg %. 661. A fiiggvény 27 szerint periédikus,
aon = bap = 0, mert az asy, és bay, kiszémitdsakor szerepld integrédlokban pératlan
fiiggvényt integrdlunk (—m,7]-n. (Ldsd 634. feladat.) 662. aznt1 = bany1 = 0.

| 663. Az f Foqrier—sora %—l—% sin a:—% oy S e 2kz By a sor egyenletesen konvergens
(hiszen konvergens numerikus majordnsa van), igy tagonként 1ntegra1hat3uk Ag
i Fourier-sora & — - 5 coST — Ek 1 k—a%%’& 664. Példaul a 642. feladatban sze-

replé Four1er-sor egyenletesen konvergens, mert konvergens numerikus majoransa a

> Z;P_ sor. A 0-ban a sor biztosan konvergens, igy tagonkent differencidlhaté. Azt

kapjuk, hogy az f(z) =cosz,hal <z <, flz+7) = f(z ) fiiggvény Fourier-sora
—4 Zn_l Zﬁr' sin 2nz. A 635. feladatban‘szereplc’ﬁ Fourier-sor is egyenletesen kon- '

vergens, tagonként integrél\fa megmarad az egyenletes konvergencia (a ) 7% lesz a

! majorans), igy meghatirozhatjuk az z3, 2%, ..., 4ltaldban a polinomidlis képlettel

definidlt fiiggvények Fourier-sorat.
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